
По факту причинения несовершеннолетнему телесных повреждений возбуждено уголовное дело

В следственный отдел по г. Александровск-Сахалинский Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Микшенко В.Ю.) из ОМВД России по Александровск-Сахалинскому району поступили материалы проверки по факту причинения тяжкого вреда здоровью 15-летнему подростку жителю г. Александровск-Сахалинский.

Установлено, что в вечернее время 31 декабря 2011 года, неустановленные лица, находясь в районе здания почтового отделения, причинили потерпевшему телесные повреждения в виде закрытой тяжелой спинальной травмы с ушибом нижнегрудного отдела спинного мозга, после чего он срочно был госпитализирован в реанимационное отделение МБУЗ «Александровск-Сахалинская центральная районная больница».

Следственным отделом по г. Александровск-Сахалинский по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 111 УК РФ.

В настоящее время следственным отделом по г. Александровск-Сахалинский совместно с сотрудниками полиции проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление лиц, совершивших данное преступление.

11 Мая 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/753351>